
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

 

       GOČ-VRNJAČKA BANJA  
 

Goč je šumovita planina koja je zahvaljujući svojoj bogatoj prirodi i pitomoj klimi postala interesantna turistička 
destinacija. Planina je izuzetno bogata izvorima i bistrim planinskim rekama. 

Nalazi se na 25 kilometara udaljenosti od Kraljeva.  Nadmorska visina kreće se između 700 i 1,154 metara. Klima je 
umereno kontinentalna. Podneblje Goča najviše odgovara anemičnim i osobama nežnog zdravlja, naročito deci. Goč je i 

sportski centar sa terenima za košarku, mali fudbal, velikom balon salom, stazama za šetnju i trčnje, biciklističkim 
stazama kao i stazama za skijanje i sankanje u zimskim mesecima.  

Vrnjačka Banja je  jedno od najpoznatijih banjskih lečilišta u Srbiji i interesantan turistički centar za odmor i rekreaciju. 
Nalazi se u centralnoj Srbiji, na oko 320 km od Novog Sada i 220km od Begrada .Vrnjačka banja je mesto u kojem su još 

Rimljani otkrili lekovita svojstva termalnih voda. Banja ima 7 lekovitih izvora. Pored toga poznata je po parkovima 
kroz koje voze fijakeri  a nekada su se u njima vozili Desanka Maksimović, Ivo Andrić, Maksim Gorki, Danilo Bata 

Stojković… 
 

PROGRAM PUTOVANJA  : 

 

        JEDNODNEVNI  IZLET 

AUTOBUSOM (500km)  

 

Polazak iz centra Beograda u 6 časova.  Vožnja  

autoputem “ Miloš Veliki” ka Čačku a potom kroz 

prelepu Dolinu jorgovana, koja je naziv dobila po 

legendi da je car Uros I duž doline reke Ibar posadio 

jorgovane ne bi li pripitomio strme i oštre litice i da 

bi taj prizor njegovu buduću nevestu, Jelenu Anžujsku, podsetio na njenu rodnu Provansu.Tokom vožnje panoramsko 

razgledanje srednjovekovnog utvrđenja Maglič. Iako se ne zna ko je ktitor ovog utvrđenja, veruje se da je to Stefan 

Prvovenčani, da bi zaštitio svoju zadužbinu Žiču i Studenicu. Dolazak u Vrnjačku banju oko 10h. Sledi panormsko 

razgledanje u pratnji vodiča koje počinjemo od samog centra Vrnjačke Banje koja je popločana i zatvorena za 

saobraćaj. Svi putevi vode pravo na Vrnjačku promenadu , slivajući se najčešće kod statue vrnjačke maskote –Vrapca 

Goča. Susrešćete se sa mnogobrojnim putokazima , koji će Vas upućivati na nezaobilazne znameniosti banje poput 

Zamka kulture , japanskog vrta , nekog od izvora mineralne vode ,mosta ljubavi,bazena i dr. Nezaobilazno mesto u 

Vrnjačkoj banji je most ljubavi, prvi na kojem je u Srbiji započeo običaj “vezivanja” ljubavi, stavljanjem katanac sa 

imenima dvoje zaljubljenih na ogradu mosta.Duž široke popločane promenade teče vrnjačka reka i 20-ak mostova koji 

vode direktno u vrnjački park koji poseduje oko 60 ha površine bez saoraćaja.  Nakon  obilaska Banje, penjemo se na 

planinu Goč  ka ski na oko 1000 m n.v. Preko puta ski staze nalazi se etno restoran “Horizont” sa prelepom baštom, gde 

se može napraviti pauza za ručak.  Sledi lagana šetnja do vidikovca, odakle se pruža neverovatan pogled na Vrnjačku 

Banju, dolinu Zapadne Morave i okolne planine. Put nastavljamo ka Gočkom jezeru. Ovo je veštačko akumulaciono 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

jezero za vodu za piće za Vrnjačku Banju, tako da se nalazi u režimu stroge sanitarne zaštite. Povratak za  oko 16h 

Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim satima.  

Kraj programa.   

 

 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz lukzuznim mini busom ili turistickim busom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika Travel Kluba ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-OBAVEZNA PRIJAVA U TRAVEL KLUBU  

- vođena pesacka tura -400 din 

 -Fakultativni organizovani ručak  - 800 dinara 

 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1800rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo 

uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno 
troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba   

 

                                                PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  
                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  


